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Ypok 14

.'{ C — 3 — ca-3a, c9a-39, c0-30, CE-38, cy-3Yy, Cl0-310, C3-39, Ce-3e, Cbl-3bl, CU-3
Cs1-Cbs1-351-3bSl, CE-CbE-3E-3bE, ClO-Cbl0-310-3bl0, Ce-Cbe-3e-3be, CU-CbU-3U-3bl;
cyn — 3y0, cnoil — 35101, rofloca — rnmasa, cag — Has3an, cbiH — po3bl, cBaAbOA —
3BaTb, CHOBaA — 3HaTb, COPbA — 30BYT, BECHA — BU3UT, MOKACWUHbl — MaraswHbl,
Cnma — 3uma, céep — 3é6pa; Becb — Be3aé
[c]: ra3 — rasmel, a3 — rnasa, 3Ckna — 3Ckn3bl, MOPO3 — MOPO3bI, COKO3 — COK3bI,
Kanpma — Kanpusabl, FTMMNHO3 — FMMNHOTU3EpP, CUHTE3 — B CUHTE3e, O0CbE — APY3b4,
nacbsiHC — 00e3bsiHA; ckaska, 6ny3ka

. CTPYKTYPA NPEAJIOXXEHUSA

yTO/KTO? + 4TO AenaeT? + 4yto/KOoro?

npegukat

Kak? korga? roe?

KaKowm?

4en? KakK 4acTto?
Kak 0osro?

a) HelTpasibHO:
34ecb HaWV AéTn OO0 YUTAIOT XYPHAI.

0) aKueHT:
1. Hawwv paétn gonro 4yMTarloT XypHan 3aech.
2. 34ecb OONAro YUTAIOT XXYPHA HALWIN OETU.

3. 30ecb HaWKY AéTU YUTAIOT XXYpPHAN aonro.
Kakas cutyauma Ha pucyHke: 1, 2 nnm 3?
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